

Воруют

... мобильники

1 августа с заявлением в ОМВД обратилась 30-летняя жительница города и сообщила, что накануне днем в Парке семейного отдыха у нее украли сотовый телефон «Самсунг», который находился в дамской сумочке.

30 июля около часа из торгового зала магазина «М-видео» вор украл плеер «Самсунг». Ущерб устанавливается.

6 августа в дежурную часть ОМВД обратился с заявлением 19-летний дубненец. Он потребовал привлечь к ответственности молодого человека, который, по его словам, украл у него мобильный телефон в баре «Паутина».

... зеркала

2 августа неизвестные украли зеркала бокового вида на автомобиле БМВ, припаркованном у дома на ул. Центральной. В ходе оперативных действий были задержаны по подозрению в совершении преступления двое граждан. Во время беседы со стражами порядка злоумышленники сознались в содеянном. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Пытался угнать «Жигули»

5 августа в 2:55 ночи во дворе одного из домов на ул. Центральной подозрительный человек залез в синие «Жигули». Об этом в ОМВД сообщил бдительный местный житель. В ходе проверки стражи порядка задержали гражданина (как потом

Злоумышленники

Автор: Встреча
10.08.2011 11:25 -

выяснилось, 1993 г.р.), который сломал форточку автомобиля, проник в салон и пытался завести двигатель.